

李克强主持召开国务院常务会议

通过市场主体登记管理条例(草案) 为培育壮大市场主体提供法治保障

新华社北京4月14日电 国务院总理李克强4月14日主持召开国务院常务会议,通过《中华人民共和国市场主体登记管理条例(草案)》,为培育壮大市场主体和促进公平竞争提供法治保障。

会议指出,培育壮大市场主体,对发展社会主义市场经济至关重要。按照党中央、国务院部署,近年来通过推进商事制度改革,市场主体数量在“十三五”期间新增6000多万户,增强了经济活力和韧性,促进了大量就业。

登记机关能够通过政务信息共享平台获取的相关信息,不得要求申请人重复提供。申请材料不齐全或不符法定形式的,登记机关应一次性告知申请人需补正的材料。(3)为推动解决“注销难”,明确规定市场主体未发生或已清偿债权债务、职工工资、社保费用、应缴税款等,书面承诺承担相关法律责任并按规定公示的,可按简易程序办理注销,其中个体工商户无需公示。(4)为降低市场主体维持成本,设立歇业制度。

长不得超过3年。(5)明确诚信和监管要求。市场主体实行实名认证,对提交材料真实性、合法性和有效性负责,并按规定公示年度报告和登记相关信息。对登记时提交虚假材料或有其他欺诈行为的,撤销其市场主体登记,直接责任人3年内不得再次申请登记。

进一步增强党的团结和集中统一

——论扎实开展党史学习教育

人民日报评论员

党的历史、新中国发展的历史都告诉我们:要治理好我们这个大党、治理好我们这个大国,保证党的团结和集中统一至关重要,维护党中央权威至关重要。

习近平总书记在党史学习教育动员大会上强调,旗帜鲜明讲政治、保证党的团结和集中统一是党的生命,也是我们党能成为百年大党、创造世纪伟业的关键所在。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,为党领导抗战胜利奠定了坚实基础。党的历史经验充分表明,凡是党中央权威和集中统一领导坚持得好,党的事业就兴旺发达;反之,党的事业就遭受挫折。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,为党领导抗战胜利奠定了坚实基础。党的历史经验充分表明,凡是党中央权威和集中统一领导坚持得好,党的事业就兴旺发达;反之,党的事业就遭受挫折。

阮成发王予波会见 中国工程院院长李晓红一行

本报讯(记者 陈晓波) 4月14日下午,省委书记阮成发、省长王予波在昆明会见了中国工程院院长李晓红一行,对中国工程院长期以来给予云南经济社会发展特别是脱贫攻坚的大力支持表示感谢。

与乡村振兴有效衔接,实现碳达峰、碳中和目标,以及新材料、新能源、医疗医药、科技创新等领域深化合作进行了交流。

中央生态环境保护督察

云南省办理中央生态环境保护督察交办群众举报投诉生态环境问题进展情况通报(八)

本报讯 4月14日上午,中央第八生态环境保护督察组(以下简称“督察组”)向我省交办第八批群众举报投诉生态环境问题68件(来电58件、来信10件),涉及12个州(市),昆明市32件,曲靖市13件,大理州5件,玉溪市4件,昭通市3件,保山市3件,丽江市2件,德宏州2件,文山州、红河州、楚雄州、迪庆州各1件,其他州(市)当日未收到举报件。

批463件(来电386件、来信77件),昆明市203件,曲靖市69件,大理州49件,昭通市34件,红河州20件,楚雄州15件,文山州14件,保山市14件,玉溪市11件,迪庆州10件,西双版纳州7件,丽江市7件,临沧市4件,怒江州2件,普洱市2件,德宏州2件。

截至4月14日上午11:00,督察组交办群众举报投诉生态环境问题共八

Table with 2 main sections: '各州市转办统计' and '督察云南省进驻时间:1个月'. The table lists statistics for various cities including Kunming, Zhaotong, and others, with columns for total, received, and sent cases.

Central Environmental Protection Inspection box containing contact information for the inspection team in Yunnan, including phone numbers and office hours.

昆钢公司领导班子调整

本报讯(记者 李继洪) 4月14日,根据省委安排,昆钢公司召开干部大会,宣布领导班子调整。

展稳定工作;要营造风清气正政治生态,为昆钢公司高质量发展提供坚强保障。

省委常委、省委组织部部长李三出席会议并宣读省委关于昆钢公司领导班子调整任免文件。中国宝武集团党委副书记、总经理胡望明,副省长王刚刚出席会议并讲话。

王刚刚要求,昆钢公司广大干部职工要在新的领导班子带领下,提高政治站位,把思想和行动统一到省委、省政府和中国宝武集团决定上来;要守初心担使命,进一步提高对深化改革重要性的认识,确保深化改革工作平稳、有序推进,扎实推进中国宝武集团与昆钢公司深化合作各项工作顺利完成;要坚定不移强化党的领导,加强干部职工队伍建设,加强党的基层组织建设,抓好党风廉政建设,搞好班子团结,以坚强的党建保障顺利实现改革发展目标任务。

杜陆军、李平、和智君接受纪律审查和监察调查

本报讯 据云南省纪委监委消息:昆明钢铁控股有限公司(昆明钢铁集团有限责任公司)党委书记、董事长杜陆军涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。

经理李平涉嫌严重违纪违法,已主动投案,目前正在接受纪律审查和监察调查。昆明钢铁控股有限公司(昆明钢铁集团有限责任公司)副总经理和智君涉嫌严重违纪违法,已主动投案,目前正在接受纪律审查和监察调查。

省委省政府应对疫情工作领导小组瑞丽指挥部召开会议强调 齐心协力坚决打赢疫情防控阻击战

李玛琳主持会议。会议听取了各工作组工作进展情况汇报,与国家工作组进行会商,对当前疫情处置工作重点和难点进行分析,对下一步重点工作进行安排部署。

会议强调,要加强口岸、通道、出租屋、货场搬运人员等重点区域、重点场所、重点人员管控,坚决筑牢边境疫情防控线;要认真听取、及时落实工作组指导意见,扎实做好社区管控、密切接触者转运隔离、核酸检测、流调溯源、医疗救治、隔离点建设、社会治安、边境管控等工作,齐心协力坚决打赢打好这场硬仗。

宗国英雷海潮看望疫情防控一线新闻工作者时强调 唱响主旋律 传播正能量

托,宗国英代表省委、省政府亲切看望一线新闻工作者。他指出,在疫情防控宣传报道中,新闻媒体发挥了极其重要的作用,广大新闻工作者不怕困难、不顾风险冲在一线,让国内外受众第一时间准确、及时地了解疫情防控情况。他强调,目前疫情防控工作进入新阶段,在一线采访时,

要始终坚持对党和人民高度负责的态度,在确保自身安全的同时,发扬连续奋战的作风,再接再厉,做好新闻宣传工作,为打赢打好疫情防控阻击战作出更大的贡献。

始终奋战在一线,与疫情防控工作同频共振,对前期瑞丽疫情防控进行了客观、真实的报道,在稳定人心、增强信心、鼓舞士气等方面发挥了重要作用,取得了良好的社会反响。希望进一步创新宣传方式,加大宣传力度,营造良好舆论氛围。

以钉钉子精神抓好反馈问题的整改

云纪宣

形式主义、官僚主义。针对联合监督组发现、移交的问题,相关党委、政府和主管部门要切实提高政治站位,对表中央和省决策部署,盯着问题抓,坚决彻底改,要全面查、系统改、坚决整,针对每一个反馈问题,既要点对点问题进行化解,还要对外问题进行反思,深入查找思想认识、工作举措、纪律作风等方面的原因,以小见大、以点带面,把问题的根源想清楚,把负的责任担起来,把整改的措施做扎实。

任何官僚主义和形式主义都是“疫情”滋生的温床,来不得半点弄虚作假,容不得任何侥幸心理,搞不得丝毫表面文章,因为,一切作风上的不真不实都会酿成恶果,甚至铸成无法挽回的致命伤。受领反馈问题,对相关党委、政府和主管部门来说,最关键的是把整改工作抓实抓细,主要领导要亲自部署、一线落实,发扬钉钉子精

神,一锤接着一锤敲,确保整改效果。若再有类似问题出现,可以想象,问责的板子不仅会打到自己身上,而且一定会打得更重。毫不放松抓好常态化疫情防控,责任重大。我们有信心、有理由相信,受领问题的相关地区和部门会交出一份经得起检验的整改答卷。这答卷里铺陈着忠诚干净的底色,凝聚着鼎力担当的精神。

当前,由省纪委省监委牵头,省、州(市)、县(市)三级纪检监察机关联合监督组,正在对全省8个州(市)、25个边境县(市)疫情防控工作开展一线专项监督,一批问题已陆续反馈。

